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VŠE NEJLEPŠÍ NAŠIM 
JUBILANTŮM

Zastupitelstvo obce přeje všem 
jubilantům všechno nejlepší, hodně 
zdraví a ať se Vám všem dobře daří. 

Svá životní jubilea oslavili:
•	 Eva Hainová
•	 Miluše Šudová
•	Marie Rytířová

Na našem jarmarku se nejčastěji prodávaly 
vánoční dekorace, svícny, zdobené perníč-
ky, výrobky z přírodních materiálů, vánoč-
ky, chaloupky, malé dárečky a také tradiční 
sladkosti. Děti se do  prodeje pustily s  vel-
kým nadšením. Některé naše pomocnice 
stály u svého stánku poctivě od začátku až 
do konce, za což si, jako každý rok, zaslouží 
velkou pochvalu.

Ani letos nechybělo malé tradiční pře-
kvapení. Z  věže kostela na  děti zamá-
vala Bílá paní, která všechny přivítala 
v  adventním čase. Věž je opravdu velmi 
vysoká a Bílá paní se objevuje jen při pří-
ležitosti rozsvícení stromečku. Právě to 
dodává celé akci kouzelnou a  jedinečnou 

atmosféru. Její přítomnost opět potěšila 
malé i velké.

Celý večer se nesl ve vánočním a přátel-
ském duchu. Lidé se zastavovali u  jednot-
livých stánků, povídali si mezi sebou, po-
přáli si krásný advent a užívali si společně 
strávený čas. Bylo hezké pozorovat, jak se 
sousedé i  přátelé po  delší době potkávají, 
smějí se a sdílejí drobné radosti.

Po  společném odpočítávání se konečně 
rozsvítil vánoční strom, který bude nyní 
zářit jako symbol blížících se Vánoc. Pod 
ním si každé dítě našlo svůj malý balíček 
jež zpříjemnění čekání na Ježíška.

V prvé řadě bychom za školu chtěli podě-
kovat obci za společnou koordinaci a spolu-

práci při pořádání této události. Součinnost 
školy a zřizovatele je v malých vesnicích ne-
smírně důležitá. Děkujeme také maminkám, 
které se s  námi sešly na  společném tvoři-
vém odpoledni. Velké dík patří i  rodičům, 
kteří podpořili děti dárečky připravenými 
k prodeji. Nezapomínáme ani na hosty, kteří 
jarmark navštívili, užili si večer a  pomohli 
vytvořit příjemnou náladu na  návsi obce. 
Neméně významné zásluhy mají i dobrovol-
níci, kteří se podíleli na zázemí celé událos-
ti. Ať už přípravou horkých nápojů, občerst-
vení nebo technického zajištění.

Přejeme všem obyvatelům obce poklidný 
advent a veselé Vánoce.

 Martina Kábrtová

Přišla Bílá paní, 
advent začíná

Vystoupení našich dětí i žáků v kostele sv. Havla se stalo 
neodmyslitelnou součástí zahájení adventu. Připravili jsme si pásmo 
vánočních písní i krátkých básní, které jsme společně nacvičovali 
ve volných chvílích nebo během hudební výchovy. 
Pan starosta uvedl hosty v kostele, přivítal je a poté dal prostor 
dětem. Závěrem také popřál všem přítomným klidné svátky v co 
možná nejpoklidnějším duchu.

Vážení občané, milé rodiny,
jménem zastupitelstva obce Čečelice 
Vám přejeme klidné a radostné proži-
tí vánočních svátků.

Ať jsou pro Vás dny Vánoc naplněny 
pohodou, zdravím, setkáváními s blíz-
kými a hřejivou atmosférou domova.

Do nového roku Vám přejeme mno-
ho štěstí, pevné zdraví, spokojenosti 
a osobních i pracovních úspěchů.

Ať je rok 2026 rokem dobrých 
zpráv, splněných přání a  vzájemné 
sounáležitosti v naší obci.

Děkujeme Vám za důvěru, podporu 
i  spolupráci a  těšíme se na společné 
chvíle a nové možnosti, které nás če-
kají.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 
2026! Zastupitelstvo obce Čečelice

FotoTereza Netíková

Foto Libor Kurzweil



Zrealizované 
významnější projekty 
v roce 2025

1. Optimalizace systému 
odpadového hospodářství

Dokončili jsme modernizaci systému na-
kládání s odpady včetně vylepšeného reži-
mu pro sběr bioodpadu. Cílem bylo zvýšit 
efektivitu a  přehlednost celého systému 
a  současně podpořit ekologické chování 
obyvatel.

2. Oprava ulice 
Pod sokolovnou

Ulice prošla kompletní rekonstrukcí a  zá-
roveň zde vzniklo nové svozové místo pro 
bioodpad, plast a papír.

3. Propojení chodníků v ulici 
Všetatská

Novým propojením se zvýšila bezpečnost 
chodců a  zlepšila plynulost pohybu v  této 
části obce.

4. Rekonstrukce opěrných zídek 
v centru obce a kostelní zdi

Spolu s  opravou byly nainstalovány nové 
dešťové svody, které přispějí k dlouhodobé 
stabilitě konstrukcí a  estetickému vzhledu 
centra.

5. Výsadba třešňové aleje u ČOV 
a vybudování turistické trasy

U kapličky vznikla nová přírodní trasa, kte-
rá zve k procházkám a podporuje rozvoj re-
kreačních možností v obci.

6. Výsadba švestkové aleje kolem 
cyklotrasy do Beranovy rokle

Cyklotrasa tak získala příjemnější, zelený 
ráz a lepší podmínky pro odpočinek.

7. Rozšíření kamerového systému 
a změna dopravního značení

Přispělo ke  zvýšení bezpečnosti a  zpře-
hlednění provozu na  místních komunika-
cích.

8. Rekonstrukce II. části ulice 
Hřbitovní

Součástí projektu byla rekonstrukce dešťo-
vé kanalizace..

9. Vybudování nové kmenové 
třídy ZŠ Čečelice

Třída pomohla zlepšit podmínky pro mo-
derní výuku.

10. Instalace fotovoltaické 
elektrárny pro ČOV

Díky tomu se technologie provozu stala 
energeticky úspornější a šetrnější.

11. Instalace nových herních 
prvků a modernizace 

volnočasových prostor
Děti i rodiny tak mohou využívat bezpečněj-
ší a atraktivnější prostředí.

12. Dílčí opravy ulic Dlážděná 
a Družstevní

Proběhly zde lokální rekonstrukce, které 
zlepšily stav povrchu a bezpečnost.

13. Revitalizace parku a kapličky 
v ulici Dlážděná

Úpravy přinesly kultivovanější a příjemněj-
ší prostor pro odpočinek obyvatel.

Plánované projekty 
v roce 2026
Rok 2026 bude pokračováním systematické 
práce na zlepšování infrastruktury a kvali-
ty života v obci. Čekají nás následující klí-
čové projekty:

1. Rekonstrukce ulice U Trativodu 
včetně systému dešťové 

kanalizace
Cílem je stabilizace povrchu komunikace 
a lepší odvodňování.

2. Změna dispozičního řešení 
hasičské stanice

Úpravy mají zvýšit funkčnost prostor a pod-
pořit činnost místních dobrovolných hasi-
čů.

3. Rekonstrukce příjezdové cesty 
ke hřbitovu

Projekt zlepší dostupnost místa a bezpečný 
pohyb návštěvníků.

4. Rekonstrukce a rozšíření 
veřejného osvětlení

Postupně dochází k  modernizaci, která 
zlepší bezpečnost i energetickou účinnost.

5. Realizace probíhajících 
pozemkových úprav

Projekt společných zařízení přispěje k revi-
talizaci krajiny, lepšímu hospodaření s vo-
dou a ochraně půdy.

6. Zlepšení a posílení GSM signálu 
hlavních operátorů

Obyvatelé i návštěvníci obce získají kvalit-
nější připojení.

7. Vybudování chodníku 
propojujícího parky 

v centru obce
Chodník mezi zdí kostela a  ulicí Konětop-
ská zajistí bezpečnější pěší pohyb a logické 
propojení dvou klíčových veřejných prostor.

Poděkování
Chtěl bych poděkovat všem zastupitelům 
obce za jejich práci, nasazení a součinnost 
při realizaci projektů v roce 2025. Těším se 
na další společnou práci v roce 2026.

Velké poděkování patří také občanům – 
za jejich aktivní přístup, trpělivost, ohledu-
plnost a pochopení, zejména při stavebních 
činnostech.

Ne všechny situace jsou jednoduché 
a  bez problémů – to je přirozené v  každé 
profesi a na všech úrovních. Naší snahou je 
dělat maximum pro to, aby se v obci žilo co 
nejlépe.

Vztah mezi obcí a občany je oboustranný: 
obec má povinnost starat se o své občany 
a  občané mají přirozený zájem starat se 
o svou obec. Jiří Kábrt
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Rok 2025 byl pro naši obec obdobím intenzivní práce, plánování 
i úspěšně dokončených projektů. Podařilo se nám zrealizovat 
řadu investic, které zlepšily vzhled obce, zvýšily bezpečnost 
a zpříjemnily každodenní život obyvatel. Současně jsme 
zahájili dlouhodobé projekty, jejichž výsledky budou přínosem 
i v dalších letech.

Ohlédnutí za rokem 2025 
a výhled do roku 2026

Foto Pavel Palička
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Čečelice v pohybu: nové cesty, bezpečí 
i péče o obecní budovy

Byl schválen návrh společného zařízení, 
který je součástí projektu a zahrnuje stáva-
jící i nové polní cesty, protierozní prvky atd. 
Jedná se o  jedinečnou příležitost jak více 
zabezpečit provoz, najít funkční kompromis 
pro zemědělskou produkci i  volnočasové 
aktivity a  zároveň zvýšit komfort bydlení 
v  obci. Jde o  poměrně rozsáhlý a  složitý 
projekt, do  kterého jsou kromě nás, okol-
ních obcí a  majitelů pozemků zapojeny 
i mnohé další instituce. Prozatím však jed-
notlivé procesy postupují nad očekávání 
dobře. Budeme si tedy držet palce, aby tomu 
tak bylo až do realizace.

V  listopadu byl zrekonstruován parket 
v místní sokolovně, kterou má obec od roku 
2023 ve výpůjčce. Budova je stále více vy-
užívána spolky, místní ZŠ a  MŠ jako tělo-
cvična, ale také pro formální jednání a kul-
turní aktivity Čečelic. Pro život v obci je to 
strategické zařízení a  je nutné o  něj dobře 
pečovat.

V  roce 2026 plánujeme změnu dispozič-
ního řešení hasičské zbrojnice. Úprava je 
navržena tak, aby nezvětšovala půdorys 
budovy, ale zároveň zkvalitnila hygienické 
a uživatelské podmínky stanice.

 V podobných projektech vždy zohledňu-
jeme aktuální i  očekávané potřeby obce, 

relevantní nároky spolků a  organizací, ale 
také samozřejmě finanční možnosti a prio-
rity zřizovatele.

Stavební práce plánujeme v co největším 
rozsahu provádět s místním týmem údržby, 
který je pro podobné projekty dostatečně 
kvalifikovaný.

Silnice v novém: velké opravy a rekonstrukce startují v roce 2026
V průběhu listopadu byla provedena lokální 
oprava největších nerovností v  ulici Druž-
stevní a U Trativodu. Celková rekonstrukce 
ulice U  Trativodu je připravována na  jaro 
2026.

Následně je v  plánu ulice Družstevní, 
která je momentálně nejzatíženější a nejfre-

kventovanější místní komunikací. To při-
náší určitý diskomfort v  podobě nečistot, 
prašnosti povrchu vozovky, ale i nižší bez-
pečnost provozu pro obyvatele této části 
obce. Současné omezení rychlosti není pří-
liš efektivní, a  proto hledáme i  za  využití 
pozemkových úprav další řešení. Například 

částečné odklonění provozu těžké techniky 
mimo obec. Celková rekonstrukce ulice ur-
čitě pomůže i běžné údržbě, při které bude 
možné lépe využít úklidovou techniku.

V roce 2026 začneme přípravné práce pro 
projekt rekonstrukce ulice Dlážděná.
 Jiří Kábrt

Běží proces celkových 
pozemkových úprav obce. 
Hlavním cílem projektu je zcelit 
a zpřístupnit zemědělskou 
půdu majitelům příslušných 
pozemků.

Fota Jiří Kábrt
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Více zeleně, více života: alej, parky 
i péče o obecní krajinu

Celkově jsme vysadili 80 stromů švestek 
a slivoní. Na  jaře 2026 nás čeká další eta-
pa, která doplní stromořadí o další stromy 
a keře. Výsledkem by měla být ovocná alej 
s  keři, která lemováním doplní cyklotrasu 
č. 8241.

V průběhu podzimu se nám podařilo re-
vitalizovat park U  Kapličky a  upravit také 
přilehlé odpočinkové místo.

Aktuálně pracujeme na obnově pomníku 
sv. Václava, kterou bychom rádi dokončili 
do konce roku 2025.

Od roku 2023 má tým údržby obce tři pra-
covní úvazky. Z  důvodu odchodu jednoho 
z pracovníků do penze dojde od 1. 1. 2026 
ke snížení kapacity týmu na 2,5 úvazku.

Primárním úkolem a  náplní práce týmu 
údržby je obsluha ČOV, údržba veřejné ze-
leně, revitalizace a  závlaha parků, hřbito-
va, volnočasových ploch, školních zahrad 
apod. Celkem udržujeme v  katastru obce 
zhruba 10 ha ploch, často ve složitě přístup-
ném terénu, jako jsou příkopy nebo prostor 
hřbitova. Pečujeme o více než 400 vysaze-
ných stromů a keřů, chemicky i mechanic-
ky ošetřujeme cesty a  chodníky, zajišťuje-
me úklid, redukci zeleně a sběr listí.

Běžně provádíme i  údržbu místních ko-
munikací, drobné stavební práce a  servis 
technického zázemí budov.

 Vedle rutinních úkonů realizujeme i větší 
projekty. Například úpravy u mateřské ško-
ly, opěrné zídky, obnovu památek, sběrná 
místa pro odpad nebo teď naposledy práce 
u základní školy. Právě zde vznikají největší 
úspory, které pokrývají náklady na zaměst-
nance. Není tedy klíčové, kolik pracovníků 
obec má, ale aby práce měla přidanou hod-
notu, investice se vyplácela a v konečném 
důsledku obec ušetřila.

V  období větších stavebních akcí je 
někdy nutné část péče o  veřejnou zeleň 
přenést na  externí firmu. Zeleň roste bez 
ohledu na naše projekty, zatímco technická 
část týmu je v takových případech vytížena 
odbornějšími pracemi. Ty jsou nákladově 
výrazně vyšší než pravidelná údržba ploch, 
proto se snažíme co největší objem odborné 
práce provádět vlastními silami.

Každý člen týmu údržby má jinou odbor-
nost a jiné silné stránky, a tomu je přizpůso-
beno zadávání úkolů i průběžné zvyšování 
kvalifikace. Jiří Kábrt

Zrealizovali jsme dvě výsadby ovocných stromů tentokrát podél 
cyklotrasy do Beraní rokle. Výsadbu uskutečnili a zafinancovali 
v rámci teambuildingu naši tradiční partneři – firmy Sázíme stromy, 
Henkel, Rosmmann a Hewlett-Packard.

Foto Jiří Kábrt
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Naše škola měla možnost zapojit žáky všech 
ročníků do  motivačních her, které připra-
vilo vzdělávací centrum THOVT. První 
a druhý ročník se vydal Za zvířátky do kní-
žek, třetí absolvoval dobrodružnou Plavbu 
za pokladem kapitána Černovouse a čtvrtý 
spolu s  pátým ročníkem se ocitl Na  stopě 
pravěkým záhadám. Zkušená lektorka děti 
nejprve uvedla do  příběhu. Následně spo-
lečně s  nimi pracovala s  textem, vysvětlo-
vala význam nových slov a  pomáhala jim 
orientovat se v knihách.

Ve všech programech všichni plnili růz-
né úkoly, řešili čtenářské i  logické výzvy, 
a za jednotlivé aktivity získávali body, které 
dále využívali v rámci společné hry. Téměř 
dvouhodinové programy byly dynamické, 
soutěživé a všichni do nich vložili nadšeně 
své úsilí.

Cílem bylo dosáhnout co nejvíce bodů, 
aby byly překonány výsledky z  minulých 
let. Ačkoliv se rekord tentokrát pokořit ne-
podařilo, radost z  týmové spolupráce a  zá-
bavného učení byla i  tak obrovská. Možná 
to vyjde příště! Petra Sedláčková

Kouzelný Halloween plný smíchu 
a strašidel

Když se učení mění v dobrodružství

V naší školce proběhl 7. listopadu veselý 
Halloween, který jsme si s dětmi opravdu 
naplno užili! Celý týden jsme se svědomi-
tě připravovali. Vyráběli jsme netopýry, 
duchy, pavouky a  společně vyřezávali 
dýně, které pak ozdobily naše prostory. 
Halloween nás provázel po celý týden, ale 
nezapomněli jsme ani na  české Dušičky. 
S  většími dětmi jsme navštívili hřbitov, 
kde jsme zapálili svíčku a  povídali si 
o vzpomínkách na ty, kteří už s námi ne-
jsou.

V  pátek přišel den D. Od  rána se škol-
ka plnila malými strašidly, čarodějnicemi, 
dýněmi i  kostlivci. Sokolovna se proměni-
la v  Kouzelnickou školu, kde se děti učily 
kouzla a čáry, a dokonce si vyzkoušely vý-
robu čarovných lektvarů.

Kromě toho jsme si zahráli i  pohybovou 
hru s baterkami, při které se v temnotě hle-
daly kouzelné sklenice. Každý měl svou 
baterku a  teprve když ji namířil správně, 
zjistil, co se uvnitř skrývá. Hra byla velkým 
zpestřením programu.

Následovala velká halloweenská párty se 
společným focením a  strašidelnými úkoly. 
Všichni lovili malé pavoučky z  pavučiny, 
překonávali překážkovou dráhu, házeli kou-
zelnou koulí na strašidýlka jako na kuželky 
a plnili další zábavné úkoly.

Na  závěr jsme si zatančili na  strašidel-
ném parketu a pořádně jsme si to užili!

Velké poděkování patří rodičům za skvě-
lé pohoštění a nápadité masky pro děti.

Byl to den plný smíchu, kouzel a radosti.
 Karolína Šonská, učitelka MŠ

Foto Martina KábrtováFoto Vlasta Pecháčková

Foto Petra Sedláčková
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Zajímalo mě, jak nápad na obnovu 
kaple vznikl, co bylo hlavní motivací. 
A proto jsem se zeptala Libora 
Kurzweila, našeho místostarosty, 
který s touto myšlenkou přišel.

Libor Kurzweil: „Již tehdy se naše vesnice 
podobně jako mnohé další pozvolna a nená-
padně měnila v místo pro auta a ruku v ruce 
s  tím přestávala být místem pro lidi. Auta 
na  chodnících a  ta již nepojízdná stojící dál 
v ulicích. Chtěl jsem vidět Čečelice jako obec, 
kde lidé hlavně chodí, jezdí na kole, potkáva-
jí se, a užívají si vesničku i  blízkou přírodu. 
Jenže to má jednu podmínku – musí být kam 
jít a musí být jak.

Motivoval a  potěšil mě tehdejší první krok 
k  nápravě – obnova Všetatské pěšiny. Kdysi 
zaniklá cesta se stala oblíbenou trasou pro 
pěší, běžce i  cyklisty. Dnes už si snad ne-

lze představit, že by tu nebyla a  jediná cesta 
na vlak vedla znovu jen po nebezpečné silnici 
244. Úspěch Všetatské pěšiny se stal inspira-
cí k dalším krokům – chtěli jsme obnovit další 
cesty i místa. Začali jsme u památek a zaměři-
li se na ty, které chátraly. Některým už doslova 
„tikaly hodiny“. Kaplička svatého Jana Nepo-
muckého na Dříské cestě byla první – podařilo 
se ji zachránit ze zříceniny a vrátit jí původní 
krásu. Pracovalo se také na kostele, který díky 
organizační i finanční podpoře obce dostal no-
vou fasádu. Když byly všechny památky, které 
šlo zachránit opraveny a  snaha opravit faru 
narazila, přišel další nápad – obnovit i památ-
ku, která už zcela zanikla. Zůstaly po ní jen dvě 
staré černobílé fotografie. Tou památkou byla 
Kaplička Panny Marie na Pískách.

Na  místě dnešní kapličky kdysi skuteč-
ně stála původní stavba, která označovala 
rozcestí polních cest vedoucích do  vsi. Byla 
přirozenou součástí krajiny a  symbolicky 
spojovala obec s okolím. V 60. letech minulé-
ho století však byla kvůli havarijnímu stavu 
zbořena. Záměrem nové stavby bylo obnovit 
paměť krajiny a připomenout význam starých 
cest a  jejich křižovatek. Míst, kde lidé pra-
covali na  poli, kde se potkávali, odpočívali 
a  rozhlíželi po  kraji. Architektonický návrh 
nové kapličky na  tyto principy navazuje: její 
tvar a  orientace vycházejí ze směrů původ-
ních cest, takže působí jako jejich symbolické 

propojení i  rozmezí. Kaplička tak znovu plní 
nejen orientační, ale i  společenskou funkci – 
motivuje lidi, aby vyšli ven, prošli se po okolí 
a  znovu objevili krásu míst. Do  projektu se 
zapojili místní obyvatelé, část materiálu se 
podařilo získat recyklací, a celý proces se stal 
příležitostí pro společnou práci i  setkávání. 
Její okolí je upravené s respektem k přírodě – 
se stromem, lavičkou, výhledem i  prostorem 
pro zastavení a  odpočinek. Velmi krásné je, 
že kolem kapličky rychle vznikají nové cesty, 
a o to vlastně šlo.

Kaplička Panny Marie na  Pískách je dnes 
vítaným cílem procházek. Až se podaří opra-
vit i hlavní polní cesty, bude celé místo ještě 
přitažlivější. Byl to malý, ale symbolický krok 
k tomu, aby naše vesnice znovu patřila lidem 
– ne autům. Abychom se nebáli vyjít ven, projít 
se, potkat se se sousedy a znovu si uvědomili, 
že domov nekončí u  plotu, ale pokračuje dál 
– v krajině, kterou máme všichni společnou.“

Příběh tady ale nekončí a  je korunován 
pomyslnou třešní na dortu. Architekt Martin 
Junek, který v Čečelicích žije, spolu se svý-
mi spolupracovníky z ateliéru Chrama získa-
li za  svůj návrh kaple řadu nominací: 2025 
Piranesi Award, Stavba roku Středočeského 
kraje 2025, Grand Prix Architektů a ocenění: 
Stavba roku 2025 – výherce ocenění Zvlášt-
ní cena poroty, Česká cena za  architektu-
ru 2025 – Cena Agentury ochrany přírody 
a krajiny za uchování paměti krajiny.

Zároveň se kaple Panny Marie Na  Pís-
kách stane součástí průvodce do  kapsy 
„Rare Places 2“. V tomto průvodci jsou uve-
deny architektonicky výjimečné volně pří-
stupné stavby. Gratulujeme!

Kaple Panny Marie Na Pískách
Kaple od nepaměti patřily do krajiny českého venkova a jsou její 
přirozenou součástí. Jsou to místa zastavení, odpočinku, spočinutí. 
I v katastru naší obce můžeme najít několik takových míst. Příběh 
obnovení kaple Panny Marie Na Pískách vypráví nejen o obnově 
paměti krajiny, ale i o spolupráci a zájmu o místo, kde žijeme.

Původní kaple Panny Marie Na Pískách

Fota archiv obce
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Pane Junku, vaše kořeny jsou 
i v Čečelicích, ovlivnil Vás tento fakt, 
resp. jak byste shrnul práci na tomto 
projektu?

Martin Junek: „Návrh kaple Panny Marie 
Na Pískách byl pro mne a moje spolupracov-
níky milým úkolem, jednak proto, že návrh 
takovéto duchovní stavby je ve své podstatě 
svobodnější, jelikož není nutné splnit velké 
množství obecně závazných předpisů a tech-
nických norem, které platí pro běžné druhy 
staveb, především pak byl úkolem, který mne 
spojoval s mými předky.

Když jsem do  Čečelic jezdil ve  svém ra-
ném dětství navštěvovat moji prababičku, 
slýchával jsem nejenom od  ní hodně o  mém 
pradědovi Bohuslavu Kolínském, který se dle 
všeho přičinil v  rozvoji a  péči o  obec a  díky 
svému vzdělání v oboru zahradnictví i  v péči 
o okolní krajinu, zejména pak o výsadby stro-

mořadí. Od kaple Panny Marie Na Pískách je 
jedno z těchto stromořadí, topolová alej podél 
Všetatské pěšiny, krásně vidět, a  já si tak při 
návrhu, účasti na  stavbě a  zejména dnes při 
procházkách ke kapli, vždy připomenu dílo na-
šich společných předků, a rád bych tímto vyjá-
dřil poděkování všem, kteří se o rozvoj a péči 
o naši obec a okolní krajinu, náš společný do-
mov, zasadili v minulosti a zasazují i dnes.“ 

Za krátkou zmínku stojí i samotná socha 
Panny Marie. Je vyrobená 3D tiskem a jako 
její předloha byl vybrán ustálený vzor zná-
mý také jako Pana Marie z Monte Grappa. 
V okolí této italské hory se odehrávaly těž-
ké boje během první světové války. Dnes je 
místo bojů místem piety s  hřbitovem pad-

lých. Ti, co přežili, děkovali právě této soše 
Panny Marie za zachování svého života.

O  projektu toho bylo mnoho napsáno 
i v médiích, odkazy na články můžete najít 
zde: https://chrama.cz/media/

Poděkování patří všem, jež přispěli k re-
alizaci stavby. Zejména pak panu kronikáři 
doc. Jarošovi, že nám vzpomínku na starou 
kapli a  její fotografie uchoval, bývalému 
starostovi Josefu Zemanovi, starostovi Jiří-
mu Kábrtovi a mistru zednickému Josefovi 
Hlaváčkovi. Děkujeme!

A pokud jste si ještě nenašli čas vypravit 
se k  naší obnovené kapli, tak to udělejte. 
V nadcházejícím zimním období je celá sce-
nérie mimořádně fotogenická. Dana Březinová

Fota archiv atelieru Chrama
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Od přípravky po dospělé: úspěchy 
napříč kategoriemi
Tým dospělých po podzimní části nejvyšší 
okresní soutěže přezimuje v  horních pa-
trech tabulky, konkrétně na  třetím místě 
s  jedním neodehraným zápasem k  dobru. 
Toto umístění představuje dobrou výchozí 
pozici do  jarní části, ve které se bude roz-
hodovat o  konečném pořadí. Neodehraný 
domácí zápas s TJ Byšice by se měl odehrát 
14. března coby předehrávka jarní části se-
zóny.

Tým přípravky U11 má jiný systém sou-
těží, než je běžné u dospělého fotbalu. Pod-
zimní a  jarní část se vyhodnocují zvlášť 
jako samostatné soutěže. Obvykle v  zimě 
dochází ke  změnám týmů ve  skupinách 
dle výkonnosti z  podzimní části. Náš tým 
na  podzim obsadil 1. příčku, kterou vybo-
joval po skvělém výkonu v posledním utká-
ní na hřišti soupeře. V jarní části nás tedy 
pravděpodobně čekají jiní, možná i  kvalit-
nější soupeři.

Vzhledem k  tomu, že většina našich 
hráčů má v  této kategorii ještě minimálně 
další rok, očekáváme, že tým bude nadále 
výkonnostně růst a zase budeme o kousek 
lepší. Jiří Kábrt

Srdečně zveme na tradiční 

HASIČSKÝ PLES,
který se uskuteční v sobotu

24. ledna 2026 
od 20.00 hodin.

Společně otevřeme plesovou sezónu 
a užijeme si večer plný tance, zábavy 
a dobré nálady. K poslechu i tanci 
zahraje oblíbená kapela Holokrci.
Na stolech bude připraveno malé 

občerstvení.

Těšíme se na vaši podporu a účast!

HASIČI ČEČELICE

Foto Pavel Palička


